

我省第一批支援湖北医疗队平安凯旋

王国生尹弘刘伟到郑州东站迎接

本报讯(河南日报记者 李铮) 3月26日,在圆满完成支援湖北各项任务后,我省第一批支援湖北医疗队的137名医护人员搭乘高铁回到家乡。省委书记王国生、省长尹弘、省政协主席刘伟等迎接医疗队凯旋。

当天中午12时17分,在郑州东站,我省医疗队队员们走出高铁,现场响起热烈掌声。王国生代表省委、省人大常委会、省政府、省政协和全省1亿人民,向大家表示衷心感谢和崇高敬意,向仍在抗疫一线坚守奋战的医务人员

表示亲切慰问。王国生说,习近平总书记在看望慰问一线医务工作者时,称赞大家是最美的天使,是真正的英雄。在抗击疫情的关键时刻,大家率先响应习近平总书记和党中央号令,奔赴武汉,冲锋在前,同时间赛跑,与病魔较量,为保护人民群众生命安全和身体健康作出了突出贡献,用实际行动彰显了黄河儿女的刚健风骨,弘扬了焦裕禄精神的为民情怀,体现了救死扶伤、大爱无疆的医者仁心,展示了出彩河南人的精神风貌。要学习医疗队员们

的奉献精神、斗争精神、职业精神,营造崇尚英雄、学习英雄的浓厚氛围,激励中原儿女在更加出彩的征程中攻坚克难、奋勇前行。

王国生说,在习近平总书记亲自部署、亲自指挥的这场战役中,大家战斗在一线,经受了考验,得到了淬炼,有了很多收获与感悟。我们更加坚定地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加深刻认识社会主义制度的优越性,更加真切感受中华民族的强大凝

聚力,更加深入体会共产党员的先进性,更加牢固树立以人民为中心的发展思想。这些是让我们受益终身的宝贵财富,要总结好、坚持好、弘扬好,转化为奋勇争先、共谋出彩的强大力量。全省各级党委政府要关心爱护抗疫归来的医务人员,安排好体检、休整等工作,让大家好好休息、调理身心、保持健康。

穆为民、赵素萍、戴柏华、刘炯天出席仪式。

河南首批支援湖北医护人员于1月26日紧急集结奔赴武汉,

在武汉市第四医院共收治新冠肺炎患者231名,治愈出院213名,治愈率达92%,医护人员零感染,出院患者零复阳。75名队员在抗疫战场递交入党申请书,“火线”入党。



扫码看河南《新闻联播》视频

全市高品质城市建设工作推进电视电话会议召开

转变理念 突出重点 扎实推进

以高品质城市建设管理 引领高质量发展

本报讯(郑报全媒体记者 张昕) 3月26日,全市高品质城市建设工作推进电视电话会议召开,贯彻落实习近平总书记关于河南、郑州重要讲话精神,全面部署高品质推进城市建设三年行动计划,安排“三项工程、一项管理”阶段工作,坚持以高品质城市建设管理引领和带动全市高质量发展,为加快国家中心城市建设和打造更高层次的高质量发展区域增长极提供有力支撑。省委常委、市委书记徐立毅出席会议并讲话。

周富强、胡荃、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、吕挺琳、白江民等出席会议。

会议总结了2019年度全市新型城镇化、百城建设提质、城市“双改”等工作,表彰了先进集体和个人,对高品质推进城市建设各项工作做了具体部署。

徐立毅指出,高品质推进城市建设和高质量发展制造业、高水平扩大开放,是我市深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示精神的工作着力点。城市作为经济社会发展的综合平台,实施好高品质推进城市建设管理三年行动计划不仅是一个建设问题,更是一个发展问题,是实施高质量发展制造业、高水平扩大对外开放三年行动计划的基础性工作,是实现高质量发展的基础性工作。当前,郑州步入新的发展阶段,在全国全省发展大局中的地位、作用、责任越来越突出,我们必须跳出郑州、站位全局谋划郑州的城市建设和发展,找

准切入点、突破关键点、抓住具体可操作的工作加大推进力度。全市上下要充分认识高品质推进城市建设管理的重要性,认清城市建设与经济发展的逻辑关系,把这项基础性工作盯牢抓紧、努力突破,加快构建多中心、组团式、集约化、“三生”融合的城市结构,走引领现代产业培育发展、适应群众美好生活需求、具有可持续发展能力的城市发展路子。

徐立毅强调,高品质推进城市建设管理,要突出抓好32个核心板块开发建设、“三项工程、一项管理”、基础设施完善提升三大核心任务。核心板块是城市网络结构的关键点、开发建设的新亮点、经济增长的支撑点,是城市发展的“四梁八柱”。要分层分类推进,突出抓好北龙湖中原科技城板块、中央文化区(CCD)板块、以机场为核心的重大功能板块、黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区起步区、二七商圈等重点,市区(县)联动、以区(县)为主,坚持规划引领,完善工作机制,着力提速增效,打造核心带动、功能互补、整体联动、宜居宜业的城市功能片区。“三项工程、一项管理”是推动城市有机更新,传承历史文脉,加快现代化,建设有高度、有质量、有温度城市的关键所在。要把好设计关、质量关、群众工作关,统筹解决好老城区停车难、停车乱、义务教育阶段大班额、“一老一小”服务、社区卫生服务配套不足等问题,做建筑密度的“减法”、公共服务的“加法”,满足人民群众对美好生活的向

往。基础设施体系建设是城市经济社会发展的基础。要统筹存量和增量、传统和“新基建”发展,加快轨道交通体系、多式联运体系、智慧网络、供水网络、供电体系和生态体系建设,打造集约高效、经济适用、智能绿色、安全可靠的现代化基础设施体系,不断增强对经济和人口的承载能力。

徐立毅要求,要加强组织领导,保证计划实施落实到位。要进一步转变理念,坚持新发展理念 and 以人民为中心的发展思想,做好城市建设与经济发展、文化传承、社会治理相结合的大文章。要提高城市工作能力,各级领导干部要加强学习,倾注精力心血,当好城市工作的“操盘手”。要完善相关政策配套,打好“组合拳”,进一步营造公平竞争、公开透明的营商环境。要高度重视城市建设管理领域的党风廉政建设,做到政策规范、程序公正、按规矩办事,确保工作经得起检查检验。

会议以视频形式召开,各开发区、县(市)区、市直有关单位设分会场,郑东新区、二七区、中牟县、市城建局作表态发言。

更多内容请继续阅读 AA03 版



扫码看郑州《新闻联播》视频

市委全面深化 改革委员会 召开第五次会议

传达中央及省委深改委会议精神 研究今年改革重点及相关改革事项

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼) 3月26日下午,省委常委、市委书记、市委全面深化改革委员会主任徐立毅主持召开市委全面深化改革委员会第五次会议,传达学习中央全面深化改革委员会第十二次会议和省委全面深化改革委员会第六次、第七次会议精神,研究我市今年改革要点及相关改革事项。

周富强、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、吕挺琳、白江民等出席会议。

徐立毅在讲话中指出,要深入学习习近平总书记关于全面深化改革的系列重要讲话精神,按照中央、省委深改委部署,切实提高站位,增强深化改革的紧迫感、使命感和责任感。过去一年,全市上下认真贯彻落实中央和省委各项改革决策部署,坚持目标导向、问题导向,凝心聚力、攻坚克难,真抓实干,各方面的改革创新取得了新的突破,体制机制创新的活力在不断显现。但在看到成效的同时,我们要清醒看到新时期郑州改革工作面临的艰巨任务,抱着对长远发展负责的态度,拿出刀刃向内、刮骨疗伤的决心和勇气,以强烈的责任感、紧迫感抓改革、抓制度集成,不断推进治理体系和治理能力现代化,为国家中心城市建设和提供有力的体制机制保障。

徐立毅强调,要在持续抓好中央和省委改革部署事项落实的基础上,结合实际,突出重点,在完善规划和土地政策、完善财政和投融资政策、深化国有企业改革、推进“一网通办、一次办成”政务服务改革、建立健全高效率推进黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区建设的体制机制、推动行政区功能区优化调整、健全对外开放体系、完善科技创新体系、加快“数字郑州”建设、深化民生领域改革等方面下功夫、求突破,努力开创全面深化改革新局面。要加强组织领导,扛稳改革责任,各级党组织要把握方向,统筹协调,凝聚改革共识,切实履行推进全面深化改革的主体责任;各级党政主要负责同志要增强责任感、事业心,加强调查研究,亲自谋划、主动推进,一级抓一级,形成推进改革的强大合力,确保我市各项改革顺利有效推进。

会议审议通过了《郑州市文联改革方案》《郑州市生态环境保护综合行政执法改革实施方案》《郑州市市场监管综合行政执法改革实施方案》《郑州市优化市场监管营商环境若干措施》,听取了关于中原环保股份有限公司开展市场化选聘职业经理人试点工作的汇报,研究了相关改革工作。

市委深改委委员参加会议。